


（一）、技术需求
1、用户管理技术要求：
实现中国脑胶质瘤基因组图谱计划CGGA用户结构及权限管理，用户包括系统总管理人员、功能管理人员、单位用户以及匿名访客，针对不同人群具有各自的功能使用权限，系统需具备完整的用户及权限管理机制、密码强度要求、定期修改密码策略等。
2、官网建设技术要求：
实现中国脑胶质瘤基因组图谱计划CGGA官网开发，具备CMS内容发布功能，内容发布支持多级审核，已发布内容进行修改过程中不影响用户访问；支持多门户管理，可以针对不同频道设置各自的展示模板，模板需要在管理后台在线编辑修改，编辑过程支持效果预览，且不影响正常访客，审核后方可实时生效。
#（1）网站访问异常提醒功能
网站访问异常提醒功能：对门户网站运行状态进行实时监测，一旦运行状态出现异常，系统将向指定的联系方式（电子邮件、手机短信等）发送异常提醒消息，提醒相关管理人员；（须提供功能截图并加盖公章）。
#（2）用户名密码安全管理
系统可设置用户名密码安全等级，并可进行后台设置，实现强密码要求设置。
#（3）敏感词查验
非法字符查验和自定义关键词查验。平台系统要具备对网站中的信息进行全网筛查功能。
#（4）页面防篡改
系统具备页面防篡改监测提醒功能，并且具备当页面发生非系统允许操作的改变时，系统将自动以短信或email等方式通知备注管理人员。
3、数据分析技术要求：
（1）WES-seq data
实现Analyze Whole-Exome Sequencing数据的分批管理，支持将现有已经对286个进行了全外显子组测序肿瘤/血配对患者数据集WEseq_286进行平移导入，并支持更多批次数据的在线导入、维护管理，支持数据按批次的人工调整，并根据最终数据实现描绘突变情况或在特定情况下进行生存分析神经胶质瘤亚型，统计图表支持动态效果。
（2）mRNA data
实现Analyze mRNA Expression数据的分批管理，支持测序数据、微阵列类型数据的分别管理，可在线导入、维护管理，支持将现有mRNAseq_325、mRNAseq_693、mRNA-array_301数据集的平移导入，并支持更多批次数据的在线导入、维护管理，支持数据按批次的人工调整，并根据最终数据实现分析基因表达分布，以做相关性和生存分析，统计图表支持动态效果。
（3）methylation data
实现Analyze DNA Methylation数据的分批管理，支持DNA甲基化微阵列数据的在线导入、维护管理，支持将现有methyl_159数据集的平移导入，并支持更多批次数据的在线导入、维护管理，支持数据按批次的人工调整，并根据最终数据实现剖析甲基化分布，做相关性和生存分析，统计图表支持动态效果。
（4）microRNA data
实现microRNA数据的分批管理，支持微阵列类型数据的在线导入、维护管理，支持将现有microRNA-array_198数据集的平移导入，并支持更多批次数据的在线导入、维护管理，支持数据按批次的人工调整，并根据最终数据实现剖析microRNA表达分布，做相关性和生存分析，统计图表支持动态效果。
（5）scRNAseq data
实现scRNA-seq数据的分批管理，支持scRNA-seq数据的在线导入、维护管理；支持更多批次数据的在线导入、维护管理，支持数据按批次的人工调整。并根据最终数据实现细胞聚类、类型注释及选择特定基因展示细胞表达分布效果。
4、开放工具技术要求：
（1）影响因子（IF）数据查询
实现IF数据的后台管理，支持数据的批量导入，通过审核的数据前台具备专门的公开展示及查询页面，支持访客进行浏览。
（2）在线分析
实现Correlation analysis（相关分析）、Identification of differentially expressed genes (DEG)（识别差异表达基因 （DEG））、Survival analysis（生存分析）的标准数据统计分析功能，并预设模板，为访客提供下载，支持访客按模板要求自行上传数据进行分析结果展示，为普通用户提供此类工具；并支持单位用户上传数据及分析结果的记录，便于单位用户查看本账号的历史数据用于对比参照。
（3）在线图表
实现boxplot（箱线图）、correlation（散点图）、survival（生存曲线）、pheatmap（热图）的通用图标组件，并提供标准数据格式，为普通用户提供此类工具，用户可以在线进行自有数据的快速分析，出具分析图表结果；并支持单位用户上传数据及分析图表的记录，便于单位用户查看本账号的历史数据用于对比参照，输出图片支持PNG、PDF等格式
5、CGGA 数据技术要求：
（1）数据管理
实现CGGA官方数据的维护管理，类型包含图像、基因组数据、scRNA-seq数据、突变、mRNA、甲基化和microRNA数据，支持对数据集的介绍信息、引用信息的维护，支持数据集多个附件的上传管理，包括临床和概况数据；数据具备审核流程管理；数据附件需要进行加密存储，避免明文路径被遍历获取。
（2）数据下载
实现CGGA官方数据的公开展示页面，针对已审核的数据限定访客可以查看，但下载附件需要单位用户，支持单位用户的快速注册，记录用户对每一个附件的下载信息；每一个附件都可以独立记录下载量，并公开展示下载量；管理后台可以对全站附件下载情况通过日期、类别、具体数据集、单位用户进行多维度的统计分析。
6、circRNADisease 数据技术要求：
（1）数据管理
实现circRNADisease数据的多层级目录管理，层级分类的深度不限制，支持目录的审核管理，目录层级继承审核关系用户数据目录展示的便捷管理；目录最下级为数据分类，支持在数据分类下维护最终数据；数据包含多种类别，例如对已发表的进行了人工整理和收集的文章文献、circRNAs数据、疾病肿瘤学的标准疾病和物种、人类癌症中的突变环状核酸数据。
（2）数据查询
实现circRNADisease数据的公开展示页面，按目录层级及分类的数据列表展示，支持明细信息的查看；并为用户提供多维度的搜索途径，可以按数据分类、目录、样式、宿主基因、检测方法、样品类型进行组合查询，可将多个分支下符合要求的数据组合展示。
（3）数据下载
系统将已审核数据按标准格式保存成文件，并进行打包，后台数据发生变化时可以同步更新数据文件包；前台页面为用户提供数据总量的统计以及数据包的下载途径，但下载需要单位用户，支持单位用户的快速注册，记录用户对数据包的下载记录；系统可以对下载记录进行按时间、类别、单位用户多维度的统计分析。
（4）在线申报
为了及时有效的更新系统数据，系统为单位用户提供主动申报的途径，用户可以将自有数据按照数据格式要求进行申报，申报时系统自动进行排重检查，并交由管理人员进行数据审核，审核结果将通过系统消息提醒给单位用户；通过审核的数据会进入有效数据库，为其他用户提供访问支持。
（二）、系统运维服务
（1）投标人需提供一年系统运维服务。
（2）负责人工技术运维支持工作，并根据需要提供技术咨询服务。
（3）提供日常系统维护服务、故障排查、日常监控服务器的运营情况。
（4）在国家或北京有重大事件期间提供7x24小时专项服务。协助提交各项安全检查数据查询，协助院方填写各类安全检查表格。
（5）应急响应服务，如遇特殊事件或大型攻击，提供最佳应对方案。
（6）系统巡检服务，针对网站系统提供巡检服务。
（7）培训服务，提供系统的安装部署及操作使用培训。
（三）、售后服务
（1）软件维护
投标人所提供的软件产品在安装期、试运转期及最终验收后的保修期内，由于在系统设计、软件BUG上等技术和质量问题而产生故障影响设备正常运转，以及采购方无法处理的主要问题，投标人均应免费提供维护服务，即时解决软件产品存在的各种问题和BUG问题。
（2）技术指导及技术支持支援
投标人应为系统正常运行提供技术支持，在系统发生重大故障时，厂方技术人员应2小时内响应，并应于48小时内完全解决故障。
（3）安装技术指导
投标人须提供安装、硬件系统及软件系统调试的技术，并在本期工程内提供安装调试的技术指导。
所供系统，在今后利用新技术从软件方面有任何性能或功能的改进以及产品革新，投标人有义务书面通知买方其改进和详细情况，并提供升级服务；新增功能以优惠价格报价，为医院提供选择。
（4）投标人应提供关于软件产品的详细使用说明文档，并提供1次软件培训服务。




